

### **Druckfehlerberichtigung.**

Band 74, Seite 481 lies statt Paul Struebel Paul Strueber.

Band 75, Seite 33 lies statt . . . daß nach dem Übergang von artfremdem Blut in die Blutbahn . . . : . . . daß nach dem Übergang von artfremdem Fett in die Blutbahn . . .

---